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Responde el siguiente ejercicio, solamente de la casa matriz. 

Recuerda que debes utilizar la cuenta “sucursal, cuenta corriente” 

 

1. El 1 de enero de 2024, la casa matriz EL ARCOIRIS, S.A., inicia operaciones 

con los siguientes saldos.  

Banco $1 000 000 

Clientes $400 000  

Almacén $600 000  

Equipo de reparto $250 000  

Mobiliario y equipo $125 000  

Proveedores $375 000  

Capital social $2 000 000. 

 

2. La matriz envía a su sucursal en Tuxtla $200 000 mediante el cheque 12345, 

importe con el que la sucursal abre una cuenta de cheques.  

 

 

 

 

3. La matriz envía a su sucursal mercancías con un precio de costo de $200 000.  

 

 

Nombre del alumno (a)  Sello de autorización 

Profesor CP. IVAN ALEXIS RIVAS ALBORES Parcial 1er PARCIAL  

 
Carrera LCF 6° cuatrimestre 

 

 Fecha 23/06/2024 

Materia CONTABILIDAD AVANZADA Nomenclatura del  Grupo 

 Total de Preguntas: PE-LCF404 Calificación :  
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4. La sucursal devuelve a la matriz mercancías por $35 000, por encontrarse 

defectuosas.  

 

 

 

 

5. La matriz paga diversos gastos de venta por cuenta de la sucursal por $40 000, 

más IVA expidiendo en cheque. 

 

 

 

 

6. . La matriz compra mercancías por $400 000 más IVA a crédito. 

 

 

 

7. La matriz vende mercancías por $1 225 000, más IVA 50% al contado y el resto 

a crédito; el costo es de $750 000.  

 

 

 

 

 

 

8. Los clientes de la matriz devuelven mercancías por $20 000, más IVA importe 

que se acredita a su cuenta; su costo es de $7 500.  
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9. La matriz concede rebajas a sus clientes a cuenta de su adeudo por $13 000. 

más IVA. 

 

 

 

 

 

10. La matriz incurre en gastos de venta por $24 000 más IVA  y de administración 

por $26 000 más IVA, que queda debiendo.  

 

 
 
 
 
 

 

Complementa las siguientes afirmaciones. 
 

 

1. La  _______________________ es aquella empresa que posee otras empresas que 

dependen de ella. 

 

2. La _____________________  nace a raíz de una expansión empresaria.  

 

3. La  _____________________ es la encargada de llevar la contabilidad cuando existen 
sucursales. 

 

4. Las  __________________  no son parte de una expansión empresarial y llevan su 

propia contabilidad y control administrativo sin depender de nadie. 

 

5. La  __________________ lleva su propio registro de contabilidad pero dependen de 

la matriz para la toma de decisiones. 
 

 

 

 

 


